

国内一共52支职业球队 跨协会转让的窗口正式永久关闭 海南搭上中国职业足球末班车

本报讯（记者王黎刚）近日，国内足球俱乐部的跨协会转让的窗口正式永久性关闭，以后不可能在发生一家足球俱乐部跨省“大迁移”了。目前，中超、中甲和中乙三级职业联赛共有52支球队。

令人欣慰的是海南博盈（海口）海汉队榜上有名。2016年足协杯和乙级联赛的赛程已经出炉，海南博盈（海口）海汉队

将在3月16日和4月16日出战足协杯首回合比赛和新赛季乙级联赛。

在未来很长的一段时间里，由于中国足协出台的跨省转让的永久性禁止政策，将导致中国职业足球的地理版图相对固定。拥有2支中超球队、2支中甲球队和2支中乙球队的广东以及河北、辽宁、北京、上海，构成了中国职业足球最

为发达的区域。安徽、福建、广西、甘肃、青海、山西和陕西7个省没有任何职业俱乐部，成为中国职业足球的荒漠地区。

在政府以及社会各界的帮助、广大球迷热情的支持下，海南博盈（海口）海汉足球俱乐部荣获了2015年海南省男子足球公开赛冠军、2015年中国足球协会业余联赛东南区决赛亚军、2015年中

国足球协会业余联赛总决赛亚军。博盈（海口）海汉队获得了征战2016年中国足球协会乙级联赛的资格，成为海南建省后第一支职业足球队，实现了海南职业足球“零”的突破。

海南博盈（海口）海汉足球俱乐部负责人表示，俱乐部秉承发展足球事业为核心，为振兴“琼岛足球梦”而努力，并制

定长远发展规划。现在，海南有了自己职业队伍，在博盈（海口）海汉队的带领下，可以充分调动起海南人对足球运动的热爱，可以让更多海南青少年喜欢上足球。海南博盈（海口）海汉俱乐部计划组建各级别年龄段梯队，聘请国内优秀的教练，让海南的青少年球员得到专业系统的基础训练。

山东主帅梅内塞斯：

亚冠资格赛不容有失

据新华社济南2月1日电 2016亚冠联赛资格赛第二轮比赛2日将拉开战幕。山东鲁能队坐镇主场迎战印度联赛冠军莫哈巴干队，这是鲁能队自2005年亚冠改制以来第8次出征亚冠，鲁能新帅梅内塞斯表示，资格赛不容有失。

梅内塞斯说，这将是球队新赛季的第一场正式赛事，球队准备非常充分，但赛前准备是一回事，正式比赛是另外一种情

况，明天就将通过实战检验准备工作。

位于印度加尔各答的莫哈巴干队创

立于1889年，是印度最古老的足球俱乐

部，被誉为“印度的国家俱乐部”。

梅内塞斯说，鲁能派人观看了莫哈巴干的比赛，对这支球队有一定了解，按

惯例他将于赛前一天向队员讲解对手情

况。这支球队主要使用4321阵型，注重

防守，反击速度也比较快。

传授正确的跑步方法和马拉松训练知识

海南马拉松训练营开营

本报讯（记者王黎刚）海南国际马

拉松官方训练营近日分别在海口万绿园

和三亚白鹭公园拉开序幕，两地80多名

马拉松爱好者在专业跑步教练带领下，

学习了科学的、规范的跑前热身、跑后拉

伸动作，同时在随后10公里跑中，学习

如何控速，规避运动伤害等知识。

海南国际马拉松官方训练营的开办，

旨在汇聚马拉松爱好者，传递健康、

正确的跑步方法，传授马拉松训练知

识、规避运动伤害。参加训练营的跑友

需具备相应的体能基础以及马拉松赛

事的经验，在专业教练的辅导下接受跑

姿、核心力量、跑步心肺功能、运动康复

和肌肉拉伸、公路控速、场地间歇跑、越

野跑山训练等七大课程训练。

辅导海口跑友的教练是自2008年

开始跑马拉松的资深跑步达人、椰跑团

团长李俊，他除了在训练营担任教练的

角色外，还将在2016海南国际马拉松比

赛中担任3:10配速员（即3小时10分

完成全马比赛，相当于国家二级运动

成绩）。李俊和跑友们分享了自己对马

拉松运动的体会和感受，他说：马拉松可

以磨练人的意志，保持一个良好的心态，

想要跑出好的成绩需要科学训练和保持

良好的跑步习惯。

曾拿过国内马拉松赛冠军的杨信祥

老师担任三亚训练营指导员，在跑前、跑

后，他带领跑友一起做了专业、规范的热

身和拉伸，着重向大家介绍了跑前热身

和赛后拉伸的重要性。



德国公开赛
马龙夺男单冠军

1月31日，在2016年国际乒联巡回赛德国公开赛男单决赛中，中国选手马龙以4:1战胜白俄罗斯选手萨姆索诺夫，夺得冠军。图为马龙在比赛中回球。

新华社发

CBA常规赛前八尘埃落定

季后赛大幕将启

据新华社北京2月1日电 2015—2016赛季中国男篮职业联赛（CBA）常规赛已经临近尾声。在1月31日的第36轮之后，辽宁、新疆、四川、山东、广东、广厦、北京和浙江八支球队提前锁定季后赛席位。更加残酷的总冠军之争即将拉开序幕。

在常规赛仅剩两轮的情况下，辽宁队只需要一场胜利就能获得球队历史上首个CBA常规赛的冠军。在上赛季总决赛中，年轻的“辽小虎”们输给了经验更为丰富的北京首钢，错失总冠军。有了上次失利的经验，相信辽宁队本赛季完全有机会更进一步。

四川队本赛季的崛起虽出人意料，但又在情理之中。邓特蒙+哈达迪+哈里斯的“邓哈哈”组合几乎成为了球队胜利的保障，上赛季就曾带领青岛队

一向大手笔投入的新疆队一雪上赛季无缘季后赛的前耻，以强悍的表现重回总冠军争夺者的行列。李根的加盟使得新疆队的实力得到进一步的增强，而曾经带领上海队夺得过总冠军的李秋平的执教，则让新疆队在经验上得到补强。但相对而言，外援布拉切能否在季后赛中保持专注度，以及西热力江是否能控制好自己的情绪，是新疆队能否冲击总冠军的内部障碍。

四川队本赛季的崛起虽出人意料，但又在情理之中。邓特蒙+哈达迪+哈里斯的“邓哈哈”组合几乎成为了球队胜利的保障，上赛季就曾带领青岛队

闯入四强，本赛季则引领了四川队的崛起。但在更为激烈的季后赛中，四川队国内球员在经验上相对欠缺，有可能制约他们季后赛的前景。

在剩下5支球队中，广东和北京虽然没有进入前四，但无疑是其他球队都不想在首轮就遭遇的“硬骨头”。广东队曾经8次夺冠，与八一并列最多，队中易建联是目前实力最强的国内球员，作用大过大多数球队外援；而北京队在过去四年三次夺冠，已经展现出建立“北京王朝”的实力。这两支球队在常规赛和季后赛向来都是判若两队，冠军球队的底蕴和气质，不容小觑。

娱乐新闻 综合

央视猴年春晚将很接地气

语言类节目更是频现网络流行用语

本报讯 距离央视猴年春晚直播还有5天时间了，记者2月1日从消息人士处获悉，央视猴年春晚日前再次进行了带妆彩排，此次彩排已进入准直播状态。

本届春晚最突出的特点是，语言

类节目在搭配上频繁出新，人物对白

频频出现网络用语，可以说猴年春晚

语言类节目相当接地气。

唱起来

冯巩搭档徐帆 现场乐队伴奏

猴年春晚所有节目中，冯巩的节

目最难产，曾经换过剧本和搭档，但这位

春晚“老炮儿”依旧挺了过来，以全新小

品《老爸的秘密》再度登上春晚。

冯巩那句标准性的开场白“我想死你们了”，

今年交由现场观众抢答，冯巩说了这么

多年，观众早就学会了。

冯巩节目立意很是接地气，故事因

他丢了狗而起，随后引起一段感人的助

人为乐的好事迹，传递着社会正能量。

特别值得一提的是，冯巩的节目有现场

乐队伴奏，搭档徐帆更是饰演小区广场舞大妈，可谓又唱又跳，很是忙碌。想听到徐帆唱《最炫民族风》？那就期待这个节目吧！

说起来

网络语言扎堆 气质频次最高

如果说猴年春晚语言类节目有一大特点的话，那就是网络语言扎堆，例如冯巩说起了“主要看气质”，潘长江说“好得不要不要的”，这些热门网络词语都变成包袱，被小品演员巧妙地融入到节目中。

记者参与过多次央视春晚节目彩排，对于春晚语言类节目中哪个网络词语出现的频次最多也细细地算了一下，发现“主要看气质”这句热门流行语出现频次最高，就连郭冬临和马天宇PK颜值，都以“气质”说事。

如果说哪个节目网络语言最多，那一定是蔡明与潘长江搭档的小品，因为节目立意就从网购下手，这个节

目也是猴年晚上最具笑点的节目，值得观众期待。

走起来

句号搭档侯勇 战士列队上台

如果说别的小品、相声节目看气质的话，侯勇和句号搭档的“9·3大阅兵”题材小品可谓“看气势”。演员侯勇此前上过两次春晚，但演小品还是第一次，对于第一次表演小品的感受，侯勇表示“很是忐忑”。小品演员句号可谓这个节目的笑料担当，与侯勇一正一谐的搭档，让观众看出了新意。

节目中不仅有三位小品演员参演，春晚剧组更是邀请到参与过“9·3大阅兵”的官兵加盟助演，在春晚舞台上走正步你想过吗？每位战士掷地有声走步，让现场观众为之激动不已。

捏把汗

于谦总是缺席 单飞恐成泡影

记者了解到，央视猴年春晚语言类节目中，于谦单飞上春晚小品可谓一大亮点。

然而在最近几次带妆彩排现场，记者都没有看到于谦的身影。春晚知情人士表示：“于谦几次缺席是因为生病，并非节目被毙。”

由于于谦表演的是央视定制小品，与星光大道演员一起表演，这个节目最安全。

此前于谦最为积极参与春晚语言类节目审查，但连多次不参与联排，记者对此致电于谦经纪人王海求证，但对方电话处于无人接听状态。对于于谦能否顺利单飞上春晚，只能等到录制备播带当于谦是否现身，才能判定这个节目是否真的被毙。（钟新）



冯巩是央视春晚常客了

《王牌对王牌》收视高

本报讯 1月29日晚在浙江卫视播出的全新原创综艺节目《王牌对王牌》，不仅让行业和观众为之眼前一亮，而且创下了首期收视率高达2.956%的傲人成绩。

据介绍，近年来中国综艺市场上的版权引进模式一直占据主导地位，但引进模式在本土化过程中成功者寥寥无几。热衷于版权引进的行为，也遭至行业及观众诟病，诸多跟风行为也导致同质化现象严重。

为此，浙江卫视原创了大型室内竞技节目《王牌对王牌》，每期围绕一个主题，由白百何、王祖蓝带队，分别任王牌A、B队队长，各带领多名知名嘉宾进行PK对战。节目因明星多、亮点纷呈，开播伊始就赢得高收视率。（欣欣）

江苏春晚节目单曝光

本报讯 2月1日，江苏卫视2016猴年春晚节目单和海报曝光，天王领銜、韩流汹涌、经典聚首、笑星逗趣等成为猴年春晚突出的亮点。

据介绍，江苏猴年春晚将于2月8日大年初一播出。晚会上，郭富城、黎明、鸟叔、少女时代、赵雅芝、郑少秋、四代中国女排等阵容群星璀璨，可谓全方位覆盖了全年龄段观众，总有一款适合口味各异的观众的。从节目类型上看，歌舞、小品、相声、魔术等多样节目类型将精彩纷呈，内容紧贴都市时尚生活，均有望成为猴年的“爆款”。（欣欣）

吴奇隆刘诗诗双喜临门

本报讯 在《女医明妃传》开播盛典上，刘诗诗亲口承认喜事将近，而1月30日就有婚纱摄影业者在微博贴出吴奇隆、刘诗诗在海外拍摄的婚纱照，婚礼进入倒计时，预计《女医明妃传》收官之际，也是两人婚礼举行之时，正可谓双喜临门。

更巧的是，两人新戏《蜀山战纪之剑侠传奇》、《女医明妃传》都是2月在江苏卫视播出，《女医明妃传》将于情人节前夕在江苏卫视首播，官方公布的精彩预告播放量过百万，全剧因金牌导演、优质演员及少见的明代女医制度收获了大量关注。（欣欣）

“相爱”不随意拉郎配

本报讯 1月31日晚，将于2月登陆江苏卫视的《我们相爱吧之爱有天意》（简答“相爱”）揭晓了最后一组明星配对阵容，他们就是酷帅型男余文乐和直爽萝莉周冬雨组合。

消息一公布，立刻让“我们相爱吧”冲上热搜榜首位，而在几天前，陈柏霖和宋智孝的橙汁配对，也“不小心”拿了热搜榜头名。虽然这样的组合有些出人意料，但一切都是“最好的安排”。

节目组表示，出现在节目中的所有嘉宾，都是怀着真诚恋爱的目的而来的，每一对组合，都是充分尊重了彼此的意愿和诉求的，所以绝对不是随意拉郎配。（欣欣）

海南椰娃四进央视演节目

总导演鞠萍姐姐打出100分

友“大手牵小手”，为他们送上一份真挚的关怀。

记者了解到，1月26日上午，海南椰娃艺术团一行人终于到达设在西双版纳傣族园的央视节目录制现场。走台时，小椰娃们用简洁、干净的舞蹈语汇，就赢得了节目总导演鞠萍姐姐的高度赞誉：“椰娃真棒！100分！”演出结束，小椰娃们荣获了央视《大手牵小手》纪念证书，海南椰娃艺术团荣获了演出纪念奖杯。

据介绍，历经5年筹备的《湄公河行动》一片，云集了张涵予、彭于晏、冯文娟等实力派演员，经过在泰国